

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 10. 5. 2015

Število objav: 5	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 3	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Novice: 2	Tekmovanje ... Savi: 0	
Radio: 1	Zborovsko ... Evrope: 0	
Spremljane teme:	Slovensko ... pesem: 0	
Srečanje big bandov: 0	Srečanje ... brega: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 3	Vizije, ... skupin: 0	
Kulturna šola: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Linhartovo srečanje: 1	Ringaraja: 0	
Festival MareziJazz: 0	Klovnbuf: 0	
Tabor ... Stični: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Opus 1: 1	Mladinska ... Piran: 0	
Pika miga: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Priznanja JSKD: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Potujoča muzika: 0	Tekst v podobi: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Balada o strugarju: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Rastoča knjiga: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
LOAC: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
Žive besede - festival: 0	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... timnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Radio	Naslov	V Kranju 33. republiška revija obrtniških pevskih zborov		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Radio Kranj; 9.000	00:00	Trajanje: 1 min
	Rubrika, Datum	Gorenjski kulturni utrip; 9. 5. 2015		
Stran v zbirki: 3	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...storitvene šole v Kranju se bo 18. uri začela 33. republiška revija obrtniških pevskih zborov. Več o njej nam je povedal vodja kranjske območne enote Javnega sklada za kulturne dejavnosti Vladimir Brlek. VLADIMIR BRLEK (vodja kranjske območne enote Javnega sklada za kulturne dejavnosti): Letos je doletela ta čast, da Obrtniški moški pevski...			

Internet	Naslov	Trz'n, trzn', Trznfest! 15. obletnica pomladnega festivala		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Domzalec.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 9. 5. 2015		
Stran v zbirki: 5	Avtor	Unknown		
	Teme	Linhartovo srečanje		
Povzetek	...odlično komedijo, Goldonijev »Krcmarico Mirandolino«, s katero so se lansko leto, kot tudi trzinski KUD s Samomorilem, uvrstili na 53. državno tekmovanje, Linhartovo srečanje v Postojni, kjer so navdušili prepolno dvorano. Organizator obvešča, da bo za Javšnikov »Striptiz« in Hodaličev Indijo potrebno rezervirati prostor v...			

Internet	Naslov	Praznujte življenje s plesom! Vabljeni na 8. KORPUS v Celje		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Paradaplesa.si;		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 9. 5. 2015		
Stran v zbirki: 15	Avtor	Melita Goljevšček		
	Teme	Opus 1		
Povzetek	...Uvod v letošnji KORPUS bo večer sodobnega plesa, sestavljen iz dveh delov, in sicer: OPUS PO OPUSU, avtorske plesne miniaturre z letošnjega tekmovanja OPUS 1 (sodelujejo: Plesni forum Celje, Harlekin Celje, Plesna Izba Maribor in Qulenium Kranj) in Prepletanja: preplet avtorskih koreografij plesalcev iz Celja,...			

Novice	Naslov	Kulturna prireditve "Mesec maj", KD Šentjanž		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 9. 5. 2015		
Stran v zbirki: 16	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...prostovoljne prispevke. Dodatne informacije na GSM: 031 353 388 Magda in na EP: magda.sigmund@gmail.com Pri izvedbi prireditve pomagajo občina Sevnica, JSKD in ZKD Sevnica, KS Šentjanž, Zidaniški turizem Bregar...			

Novice	Naslov	Kulturna prireditve "Mesec maj", KD Šentjanž		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Dolenjskolist.si;		
	Rubrika, Datum	Novice; 9. 5. 2015		
Stran v zbirki: 17	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...prostovoljne prispevke. Dodatne informacije na GSM: 031 353 388 Magda in na EP: magda.sigmund@gmail.com Pri izvedbi prireditve pomagajo občina Sevnica, JSKD in ZKD Sevnica, KS Šentjanž, Zidaniški turizem Bregar			

V Kranju 33. republiška revija obrtniških pevskih zborov

RA KRANJ, 09. 05. 2015, **GORENJSKI KULTURNI UTRIP**, 14:00

V avli Gradbene storitvene šole v Kranju se bo 18. uri začela 33. republiška revija obrtniških pevskih zborov. Več o njej nam je povedal vodja kranjske območne enote **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** Vladimir Brlek.

VLADIMIR BRLEK (vodja kranjske območne enote **Javnega sklada za kulturne dejavnosti**): Letos je doletela ta čast, da Obrtniški moški pevski zbor Kranj je organizator te velike prireditve. Ker vsako leto se pač zbori selijo iz kraja v kraj. No, letos bo nastopilo sedem zborov, in sicer Obrtniški mešani pevski zbor Notranjska, Obrtniški zbor Obrtnik Slovenska Bistrica, Obrtniški moški zbor Radomlje, Zagorje ob Save, Šmarje pri Jelšah, **KD** Pavza Selnica ob Dravi in seveda naš Obrtniški moški pevski zbor Kranj.

Napovednik | 09. maj 2015

Trz'n, trzn', Trznfest! 15. obletnica pomladnega festivala

Trznfest letos s še bolj bogatim programom

Letošnji Trznfest ob 15-letnici praznuje pravi mali jubilej in tako boste obiskovalci pričali fantastičnim dogodkom med petnajstim in triindvajsetim majem. Poleg lansko leto začetega »Trzn' za slavo« ter Ledene dirke z ogromno kocko ledu na nosilih (prijave že potekajo na spletni strani <http://trznfest.trzin.si>!), se bo na odrih Trznfesta zvrstila kopica dogodkov. V oči najprej zbodejo najbolj znana imena, kot so Javšnik, Hodalič in glasbena skupina Društvo mrtvih pesnikov, pa tudi preostali program ni zanemarljiv, saj se za vsako starostno skupino najde nekaj.



Mladina bo ob začetku festivala, 15. maja, uživala v glasbi manj znanih glasbenih skupin in jih tudi ocenjevala, za konec petkovega večera pa bodo nastopili rockerji **Anavrin**.

Sobotno popoldne, 16. maja, bo prav gotovo zanimivo otroke, ali bolje rečeno, za cele za družine, saj s svojimi **ustvarjalnimi delavnicami**, **stojnično promenado**, otroško predstavo »**Oskar in prijatelji**« ter prvim **iskanjem trzinskega talenta** med otroci, ponuja mešanico dobrih doživetij. Sobotni večer bo uživaški predvsem za ljubitelje **etno muzike s skupino Katanija** ter pop-rock glasbe, ki bo prihajala iz zvočnikov ob igranju **Društva mrtvih pesnikov**.

V nedeljo, 17. maja, vas bo nasmejal **Matjaž Javšnik**, ki je trenutno igralsko angažiran v nadaljevanki Ena žlahtna štorija – v kulturnem domu bo ob 20.00 uri nastopil bo s svojo novo komedijo »**Striptiz**«.

Festival se bo nadaljeval s kanček bolj resnimi zvrstmi. V torek, 19. maja nas spet obišče **Arne Hodalič**, in sicer bo v kulturnem domu ob 20.00 uri predaval o svojih izkušnjah, ki jih je doživel ob popotovanjih po **Indiji**, ki jo po več kot 20 letih obiskovanja, res dobro pozna. Da so obiskovalci ob ogledu njegovih izredno kvalitetnih fotografij osupli, verjetno ni potrebno posebej poudarjati.

Četrtek, 21. maj bo namenjen vsem, ki so navdušeni bralci, obiskovalci gledališča in tudi tistim, ki po naravi radi zaidejo v bolj filozofske ali humanistične vode. Ogledati si bo moč predstavo domače, KUD-ovske avtorske produkcije, filozofske lutkovne nadaljevanke z naslovom »**Smisu smisla**«, po predstavi pa bo sledil filozofski večer z **Iztokom Osojnikom**, pesnikom in pisateljem, tvorcem na mnogih umetniških področjih. Iztok Osojnik je izdal 27 avtorskih knjig, dve zbirki esejev in študij, pet romanov ter znanstveno monografijo Somrak suverenosti. Za svoja dela je prejel kar nekaj tujih nagrad: mednarodno literarno nagrado KONS, italijansko nagrado Benečije-Julijske krajine za poezijo, Lucičevo nagrado in od slovenskih Jenkovo, Župančičevo in Veronikino nagrado. Njegove pesmi so bile prevedene v 13 jezikov. Večer bo moderiral igralec, avtor, režiser in humanist Miha Novak.

Zadnji dan festivala, v soboto, 23. maja pa Trzin gosti celjske ljubiteljske gledališčne KUD Zarja Trnovlje-Celje, ki bodo nastopili z odlično komedijo, Goldonijevo »**Krčmarico Mirandolino**«, s katero so se lansko leto, kot tudi trzinski KUD s Samomorilcem, uvrstili na 53. državno tekmovanje, **Linhartovo srečanje** v Postojni, kjer so navdušili prepolno dvorano.

Organizator obvešča, da bo za Javšnikov »Striptiz« in Hodaličevo Indijo potrebno rezervirati prostor v dvorani, in sicer boste to lahko storili prek emaila: rezervacije@kud-trzin.si.

Festivala ne bi bilo brez sofinancerja Občine Trzin, glavnega organizatorja KUD Franc Kotar Trzin ter soorganizatorjev: Društvo za zaščito mladosti Trzin, TD Kanja, Športnega društva Trzin in pomoči gasilcev!

Zato pridite in se zabavajte, 15. pomlad bo krasna!

(bl)

[Tukaj si lahko ogledate kratek program](#)

Fotogalerija



Ljubljana, Celje,
09.05.2015 | Melita
Goljevšček

Praznujte življenje s plesom! Vabljeni na 8. KORPUS v Celje

V Plesnem forumu Celje se bo od 15. do 17. maja odvijal festival sodobnega plesa



Plesni forum Celje že osmo leto organizira KORPUS v počastitev 29. aprila - svetovnega dneva plesa, katerega letošnja poslanica je: Praznuj življenje s plesom! Zasnovan je kot tridnevni (15. - 17. maj) festival sodobnega plesa, na katerem se s svojimi avtorskimi koreografijami predstavijo predvsem mlajše generacije plesalcev in koreografov iz cele države.

Uvod v letošnji KORPUS bo večer sodobnega plesa, sestavljen iz dveh delov, in sicer: OPUS PO OPUSU, avtorske plesne miniature z letošnjega

tekmovanja **OPUS 1**

(sodelujejo: Plesni forum Celje, Harlekin Celje, Plesna Izba Maribor in Qulanium Kranj) in Prepletanja: preplet avtorskih koreografij plesalcev iz Celja, Ljubljane, Kranja, Velenja in Maribora.



... Urša Rupnik ...

V soboto bo na ogled avtorski plesni projekt **Urše Rupnik** Izgubljena. Plesalka in koreografinja se kot pripadnica tako

imenovane slovenske izgubljene generacije v tem projektu ukvarja s problematiko individualne ženske, njene vloge in položaja v družbi, ko v svojih zgodnjih tridesetih še vedno trga popkovino z domačim ognjiščem in udobjem primarne družine ter se hkrati bori za svojo individualnost, poklicni uspeh, partnersko ljubezen ter egoistično oblikovanje lastnega čustvenega in materialnega sveta. Pomnoženo sliko sodobne ženske, ki jo oblikujejo različni družbeni koncepti, vsaka s svojim koreografskim delom in plesno-gledališkim slogom sooblikujejo **Daša Lakner**, **Rosana Hribar** in **Maša Kagao Knez**.



... Tadej Brdnik ...

V nedeljo sta na sporedu dve plesni delavnici.

Eno bo vodil **Tadej Brdnik**, ki izhaja iz Slovenskih Konjic, kjer se je s plesom začel ukvarjati že kot otrok. Svoje dragocene scenske izkušnje je pridobival ob koncu osemdesetih v Plesnem forumu Celje in kasneje še v Plesni Izbi Maribor.



...

Od leta 1993 živi in dela v New Yorku, kjer je eden vodilnih plesalcev in koreografov v sloviti Martha Graham Dance Company. Med drugim je sodeloval tudi s svetovno znanim plesalcem **Michaelom Baryshnikovim** (White Oak Dance Project). V Plesnem forumu v Celju je nazadnje poučeval leta 1997, zato se na letošnjem KORPUS-u mladim plesalcem ponuja izjemna priložnost, da spoznajo enega najbolj uspešnih slovenskih plesalcev v tujini z zavidljivo mednarodno kariero.



... Branko Potočan ...

Druga plesna delavnica pa bo potekala pod vodstvom **Branka Potočana**, enega vodilnih slovenskih koreografov, ki se mu je globoko v spomin vtisnilo otroštvo v Hrastniku, kamor se nostalgичno in hudomušno vrača v svojih plesnih zgodbah. Svojo plesalsko kariero je začel kot član folklorne skupine France Marolt. V osemdesetih letih je ustanovil svojo prvo plesno skupino, se leta 1986 pridružil Plesnemu teatru Ljubljana, leta 1990 pa

postal član
flamske skupine
Ultima Vez Wima
Vandekeybusa ter
plesal v številnih
slovitih
predstavah
skupine. Leta
1994 je ustanovil
svojo skupino
Fourklor ter z njo
do danes ustvaril
številne odmevne
predstave, ki so v
slovensko plesno
sceno vnesle
svežino humorja,
neposrednost
fizičnosti in veliko
teatralnosti ter
svojevrstno
dramaturgijo
avtorske pisave.
Za svoje delo je
prejel nagrade
zlata ptica in
posebno nagrado
žirije na
mednarodnem
festivalu MESS ter
Zlato paličico za
režijo predstave
Kekec v SMG. Je
tudi član skupine
Betontanc.



...

KORPUS se bo zaključil z avtorskim plesnim projektom Branka Potočana Območje za pešce. V plesnem solu Območje za pešce, metafori za cono, v kateri se lahko izognemo mestnemu vrvežu, je utrip urbanega življenja mogoče čutiti drugače, bolj avtentično in prvinsko. To

je območje,
v katerem se
posameznik
lahko sprosti
v počasnem
gibanju in je
mozaik
nadrealizma,
situacijske
konfrontacije
želenega in
neizživetega
z realnim, ki
meša fikcijo
s stvarnostjo.

Kulturna prireditev "Mesec maj", KD Šentjanž

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

9.5.2015 | 19:00

KULTURNO UMETNIŠKA SEKCIJA KUS

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO BUDNA VAS

Vljudno vabi v soboto 9. maja 2015 ob 19 uri v Kulturno dvorano Šentjanž na kulturno prireditev

»Mesec maj«

Program bodo [oblikovali](#) člani društva in gostje KUD STOPinJE Mozirje in Likovno društvo Laško

Vljudno vabljeni, vstopnine ni, [najlepše](#) se pa zahvaljujemo za prostovoljne prispevke.

Dodatne informacije na GSM: 031 353 388 Magda

in na EP: magda.sigmund@gmail.com

Pri izvedbi prireditve pomagajo občina Sevnica, **JSKD** in ZKD Sevnica, KS Šentjanž, Zidaniški turizem Bregar

Kulturna prireditev "Mesec maj", KD Šentjanž

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

9.5.2015 | 19:00

KULTURNO UMETNIŠKA SEKCIJA KUS

KULTURNO UMETNIŠKO DRUŠTVO BUDNA VAS

Vljudno vabi v soboto 9. maja 2015 ob 19 uri v Kulturno dvorano Šentjanž na kulturno prireditev

»Mesec maj«

Program bodo oblikovali člani društva in gostje KUD STOPinJE Mozirje in Likovno društvo Laško

Vljudno vabljeni, vstopnine ni, najlepše se pa zahvaljujemo za prostovoljne prispevke.

Dodatne informacije na GSM: 031 353 388 Magda

in na EP: magda.sigmund@gmail.com

Pri izvedbi prireditve pomagajo občina Sevnica, **JSKD** in ZKD Sevnica, KS Šentjanž, Zidaniški turizem Bregar